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ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 15 DE JUNHO DE 2021.

Ao décimo quinto dia do mês de junho de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,

Estado de São Paulo, realizou-se a Vigésima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidênciado Vereador David Ribeiro da

Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Manoel
Missias da Silva: “Senhor Presidente, Nobres Vereadores. Estou vindo nessa Tribuna aqui
hoje para pedir ao meu Prefeito uma GCM no Paineira. Está tendo muito assalto lá, essa

semana assaltaram o Val que tem uma barbearia, vem os caras de moto, chega mete o

“Oitão" e leva embora. Eu estou entrando com um pedido de uma GCM no Jd. Paineira para
nós, eu agradeço a Deus, pedi para o meu Prefeito que é um grande Prefeito, se Deus quiser
vai dar tudo certo. Muito obrigado Presidente por me ceder a palavra agora”. Comapalavra
a Vereadora Simone Patricia Soares: “Boa tarde Nobres Vereadores, Boa tarde Presidente,

Boa tarde público que nos assiste nessa tarde tão fria. Gente eu venho aqui, porque acho que

desde que eu assumi, eu acho que os meus Nobres colegas, estamos tendo muita cobrança em

termos de iluminação, nossa cidade está escura, a gente vem observando nosso Prefeito
lutando, a gente sabe que desde abril, não sei bem ao certo a data, vem se tentando fazer a

licitação e pessoas estão atrapalhando essa licitação. Uma advogada entrou para impugnar
essa licitação, pessoas da oposição. Então é triste, porque é aquele velho ditado “Quanto

pior, melhor”, tem pessoas torcendo para que a cidade não ande, só que prejudica nosso

Prefeito? Prejudica, prejudica nós? Prejudica, mas quem é o maior prejudicado nessa

história toda? A nossa população que sofre, como o Nobre Vereador Mané acabou de falar
agora sobre assaltos, nossa iluminação acaba aumentando mais esse índice também, então a

pessoa chega simplesmente, eu não quero que tenha a licitação e vai lá todo minuto e

impugna e atrapalha a licitações. É muito triste saber que temos políticos na nossa cidade, se
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pode se chamar assim, que agem dessa maneira, tentando atingir o Prefeito, a Câmara, mas

atingindo principalmente a população hoje que está andando nas ruas, às escuras. Então
assim, eu me envergonho hoje de ter pessoas assim nessa Cidade e eu peço aqui que essa

pessoa deve saber, deixe que a nossa Cidade ande, que a nossa cidade volte a funcionar, por
favor em nome dessa população que está sofrendo sem a iluminação. Muito obrigada”. Com
aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Eu lamento muito pela oposição está

fazendo essa barbaridade contra o povo, a gente não consegueficar na rua hoje, as pessoas

cobrando incansavelmentede iluminação, enquanto o Prefeito está tentandofazer a licitação
para colocar lâmpadas nos postes, um apagão total, tem pessoas entrando na justiça para
derrubar a licitação para complicar, porque o povo quer o Prefeito que vai lá e compra e não

é assim pessoal, a justiça é quem cuida dessa situação, quando um cidadão entra para
derrubara licitação para não ter lâmpadas para as ruas continuar escuras, eu vou te falar
uma coisa dessa, é a pior covardia contra o povo, não vai atingir o nosso Prefeito e os

Vereadores, estão atingindo a população geral, em vez de estar do lado do povo. Porque

segundo o que a gente está vendo é a oposição está atrapalhando o andamento da licitação,
para quanto mais o pior, para dizer, está vendo, vocês votaram no Prefeito, no Vereador e

sua rua está escura”. Retomaa palavra a Vereadora Simone Patricia Soares: “Vereadoreu

tenho o nome agora da Advogada Renuta Fonseca Tavares, pode continuar Vereador”. Com

aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Então vocês estão vendo aí pessoal, você

que é do Marengo para o Vereador a todo instante para falar sobre a iluminação, só que nós

fizemos o que é certo, fizemosa licitação pela justiça, agora se tem pessoas entrando contra
a licitação pública, para derrubar, para atrasar, complicar o Prefeito, você está fazendo isso

cortra o povo. Gente vamos ter consciência a cidade é nossa, hoje nós somos Vereadores,

amanhã pode não ser e a Cidade continua, sem politicagem, vamos trabalhar em defesa da

população, o Prefeito está fazendo o que pode para sair dessa situação. Muito obrigado”.
Com aparte o Vereador Edvan Olinda de Sousa: “Boa tarde Presidente, Senhores

Vereadores, Vereadora. Vereadora é isso aí mesmo que hoje está sofrendo essa situação nas

us, toda essa escuridão,foi muito bem as suas palavras. Infelizmente a nossa sorte e a sorte

da população, é que nós temos um Prefeito guerreiro, que vai buscar, eu tenho certeza que

eles podem até tentar atrapalhar, mas não vai atrapalhar, porque a gente está vendo a luta
do nosso Prefeito, a luta do Secretário e a luta desses Vereadores dessa Casa de Leis, que

nós não vamos deixar isso acontecer, eu tenho certeza que o nosso Prefeito vai correr atrás,

já está correndo atrás e vai arrumar uma solução. A população... nós como Vereadores daqui
dessa Casa a gente tem que falar para ter um pouquinho de paciência, é dificil que a Cidade
realmente está no escuro, mas com certeza nosso Prefeito vai arrumar uma solução logo e

não vai ser essas pessoas que vai nos travar, pode ter certeza disso. Tem 23 milhões para
fazer pavimentação da Estrada do Pinheirinho, enfim, muitas coisas boas estão buscando

para nossa Cidade e junto com alguns Vereadores só tem trazido benção para essaCidade,
eu tenho certeza que não vai ser essaspessoas que vão atrapalhar. Obrigado Vereadora pela
palavra, Deus abençoe a todos”. Retoma a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares:

Página 2 de 14



        

  
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

“Vereador, todos os nobres aqui, é triste porque assim, que nem eu sou nascido e criado aqui
em ltaquá, hoje eu tenho um filho pequeno e eu não posso deixar meu filho brincarfora do

horário, depois das 18, 19 horas com o celular, porque as pessoas estão passando, estão

roubando, mas assim, não é que a solução é a iluminação, a gente sabe que não é, só que nós

nunca passamos por isso, não é? Nossa Cidade nunca esteve tão escura, é lógico, nos

mandatos foi deixando, deixando, deixando. Eu acho engraçado que eu sou considerada

oposição, mas eu nunca torci para que a Cidade caminhasse para trás, o que me admira
foram pessoas que passaram por essa Câmara, hoje está tendo esse tipo de atitude, eu me

envergonho por saber que um político pode estar tendo esse tipo de atitude, porque isso se

torna para mim uma atitude criminoso, uma advogada prestar esse papel, sendo moradora
acredito eu, deve ser, ou não para estar lutando tanto contra, já deve ter mudado para um

condomínio bem longe, por isso não necessita da iluminação de Itaguá, deve estar morando

bem longe de Itaquá, para estar torcendo tanto para a nossa cidade andar para trás. Gente

muito obrigado, Presidente só isso”. Com a palavra o Vereador Edson de Souza Moura:
“Presidente, Nobre Vereadores, Vereadora. Presidente você foi convidado para estar na

reunião hoje, na Secretaria, junto com o Renan e com o Thiago, mas a Secretaria colocou

quatro pessoas, só que chegou lá estava uma bagunça, estava todo mundo na lista, uma

desorganização da Secretaria. Então hoje representando a Câmara eu estive lá junto com o

Prefeito Eduardo, com Caldeira, reunião com o Secretário Estadual de Segurança João

Camilo, com o Comandante do CPA/MI2 estava lá também que era só quatro e esteve

também o Comandante do 35º Batalhão Tenente Coronel. A reunião foi para cobrar efetivo

para ltaquá inteiro especialmente para o Piratininga e o Marengo, aquela situação de muito
roubo, assalto, moto que ainda continua, mesmo com a nossa GCM que está trabalhando
muito, com Secretário Caldeira. Então hoje foi uma luta na reunião, Doutor Eduardo foi
para cima, brigou muito, porque nós somos o “Pato Feio do Alto Tietê”, se vem vinte viaturas,

a maioria vai para Suzano, vai para Mogi em Itaguá vem o mínimo de viatura, o efetivo

nosso hoje Presidente, está na faixa de 15% menor, está faltando 50 policiais hoje em Itaguá.

Foi uma luta grande hoje, o Caldeira brigando também, foi um guerreiro junto com o

Prefeito, eu entrei na briga também, porque ele só olha dados do B.0., se não tiver estatística
no B. O., se não fazer, não conta, então vários Bairros estão sendo roubados não fazem B.

, se não fazer, não conta estatística e para eles a zero, se tiver dez roubo no Bairro, não fez
BO, esse bairro não teve assalto nenhum, não teve nada. Tem que fazer um trabalho com o

pessoal para fazer o Boletim de Ocorrência quando tiver assalto. Então foi uma luta hoje,

nãofoi fácil, os caras não tão nem aí com o nosso Município, se a gente não brigar mesmo,

eles não estão nem aí, eles fazem de conta que Itaquá não está no mapa, o descaso é muito

grande, na Secretaria só tem militar, no caso sou eu da Câmara e o Prefeito que éDelegado
e tem o Secretário que é militar também, a discussão foi boa, se for um Prefeito que não tem

visão nenhuma eles engole, não é fácil você brigar por segurança no Município, eles deixam

o Município por último, então Itaquá é esquecido hoje na Secretaria, eu sei que tem policiais
guerreiros, que briga, mas a gente precisa mais, vir viatura para Itaguá, porque tudo que tem
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é em Mogi, Itaguá tem o mínimo. Mogi tem quatro Delegacias, Itaguá tem duas, pelo
tamanho de território de Itaquá era para ter mais, o um descaso com nosso Município é

muito grande Presidente. Eu acho que o Presidente, a Câmara toda nessa luta, o Lider do

Prefeito Doutor Roque, tem que fazer um grupo maior de Vereadores para ir para cima,

porque estão brincando com Itaguá, eles acham o CONSEG vai resolver, ele quer fazer B. O.

tudo pela internet, eles não querem ter trabalho. Então é dificil hoje a gente abaixa a cabeça

para eles, nós temos que lutar muito, para mostrar que Itaquá está no mapa, eles acham que

só Suzano, Mogi que está no mapa, Itaguá não está, nós temos que mudar essa realidade”.
Com aparte o Vereador Edvan Olinda de Sousa: “Quero parabenizar você e demais

pessoas que esteve lá presente hoje nessa reunião, o que o Vereadorfalou mesmo realmente

tem tudo a ver e a gente também tem que falar para as pessoas para que faça mesmo

realmente Boletim de Ocorrência Vereador, por que como você falou, só que eles dificultam
muito, porque a população hoje não procura mais a Delegacia, por causa da dificuldade,
você vai fazer um B. O., se chegar 10 horas da noite, sai às 2 horas da manhã, quando faz
Vereador. Então a gente também tem que bater nessa tecla para que facilite as pessoas

fazerem B. O., para que a nossa Segurança veja enquanto que a nossa Cidade também é

precisa de segurança. Então parabéns Vereador e pode contar com esse Vereadoraqui viu”.
Retoma a o Vereador Edson de Souza Moura: “Obrigado Vereador”. Com aparte o

Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Meus parabéns, muito obrigado você ter ido hoje

com o Prefeito Eduardo buscar mais segurança para nossa Cidade. 15% a menos é muita

coisa, o Marengão está esperando de braços abertos mais polícia, apesar da nossa Guarda
ter feito um excelente trabalho no Marengo, mas o tem que fazer a parte dele. Com certeza

Edson Moura quero dar os meus parabéns a você, ao Doutor Eduardo e a todos que

estiveram lá presente, estamos juntos nessa luta. Quero pedir as pessoas inclusive do meu

bairro, que mora no Marengo e toda Cidade, faz esse bendito B. O., quando você não faz um

. O., na Secretaria do Governo do Estado constando que houve um assalto naquele Bairro,
então quando você não faz, segunda « Polícia está tudo tranquilo, está tudo bem, então a

importância do povo fazer o B. O. Inclusive no Marengo mesmo, eu estive com o Secretário

Caideira que me mostrou, aparentemente está um lugar tranquilo, porque o povo não está

isso na Polícia, na Secretaria de Segurança. Muito Obrigado”. Retoma a o Vereador Edson

de Souza Moura: “Verdade Sidney. Presidente e o Líder do Prefeito Doutor Roque, a gente

escutou uma coisa lá também, o Comandante de Mogi e do CPA/M12 eles querem que a

gente fala com eles primeiro, eles vão resolver, você sabe que não resolve mesmo, vários
anos cobrando, reunião cobrando efetivo, várias Câmaras passou cobrando e até hoje não

aumentou o efetivo, eles querem que dar benção primeiropara eles isso elesfalaram hoje na
reunião, viu o absurdo como está as coisas hoje, se não resolve lá em cima, vai resolver aqui.

Então foi isso que passou hoje Presidente, absurdo o que aconteceu hoje lá, até o Prefeito...
eles queriam que o Prefeito tinha de ter passado por eles primeiro, reunião com eles para
saber que está precisando, que eles sabem dos assaltos, sabem tudo, vê se tem cabimento”.
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Argumenta o Senhor Presidente: “Vossa Excelência está completo de razão, a

discriminação do Governo do Estado não tem só na área da Segurança, tem na área do

transporte, tem em outras áreas, infelizmente nós sofremos esse preconceito do Governo
Estadual há muitos anos. Eu quero parabenizar Vossa Excelência, era para eu estar também

presente, mas quando recebi aquele comunicadopara as pessoas, que era para ir só quatro.

Nós não temos que pedir bênção paro Mogi não, nós somos independentes, respeitamos a

vizinhança, tudo, mas nós temos que correr atrás de nosso efetivo de policiais, correr atrás
da nossa Farmácia de Alto Custo, nós (emos que correr atrás da nossa independência, chega

desse preconceito do Governo do Estado com o nosso Município. Apesar que o Doutor
Eduardoestá fazendo um excelente trabalho, está indo para cima e agora que o Governo está

começando a enxergar um pouquinho Jtaquá, porque nosso Prefeito está indo pra cima está

brigando e está conseguindo trazer algumas coisas para ajudar o nosso Município.
Parabenizar novamente Vossa Excelência pela atitude”. Com aparte o Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho: “Senhor Presidente, Senhores Vereadores, boa tarde Senhores e

Senhoras que nos assistem, Deus abençoe a todos. Senhor Presidente eu ocupo essa Tribuna
parafazer lembrar hoje dia 15 de junho, Dia Mundial da conscientizaçãoda violência contra
a pessoa idosa. Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora a nossa

população mundial estão envelhecendo, nós estamos envelhecendo, 11% da população
mundial hoje já está na idade de 60 a 90 anos. Infelizmente a gente ocupa essa Tribuna para
fazer lembrar aqui que as pessoas idosas ainda não estão sendo respeitadas, a impressão que

se dá é que muitos ainda estão se esquecendo que um dia vão envelhecer, inclusive já houve

debate aqui nessa Câmara a respeito do transporte coletivo da nossa Cidade, houve

motorista não espera nem o idoso sentar, se acomodar para depois arrancar, para depois
sair com o ônibus. Senhor Presidente cu levantei casos aqui, em Brasília Dr. Roque Senhor

s4 derúncias, chegou até o nosso gabinete de pessoas idosos que ao entrar no ônibus, o
/

que é um advogado, em Brasília uma pessoa idosa ela entrou com um processo contra a

empresa pedindo danos por ter se machucado, ela se machucou no ônibus por causa dessa

falta de consideração com a pessoa idosa e acabou ganhando, danos morais para uma

passageira de 60 anos que sofreu danos permanentes após queda no interior de ônibus.

Infelizmente a empresa que presta serviço em Brasília é a mesma que presta serviço aqui, a

WViação Planalto. Então Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, eu

estou fazendo aqui hoje uma Indicação, pedindo encarecidamente a empresa Planalto,
orienta direitinho os motoristas, orienta essas pessoas a ter um certo cuidado, hoje nós

estamos lembrando uma conscientização a violência, querendo, ou não isso daí é uma

violência contra as pessoas idosas. Então estamos fazendo essa Indicação para que cuidem

dos nossos idosos e, diga-se de passagem, no nosso Município que consta no Censo de 2010,

o nosso coletivo aqui transporta cerca de 13.500 idosos diário, pode talvez nessa pandemia
ter caído o número, mas são muitos que ocupam o transporte coletivo na nossa Cidade.

Enião fica aqui Senhor Presidente, Senhores Vereadores mais uma Indicação, mais um

pedido a nossa empresa Planalto para que tenha cuidado com os nossos idosos, cuidado com
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essas pessoas transeuntes que estão ai no dia a dia, eles tem que ir para o banco, eles tem

que fazer o mercado, eles necessitam de se locomover pelo nosso transporte público, então

que eles venham ter mais cuidado, aproveitando a data de hoje que é uma data de

conscientização a violência, e se conscientizar que tem que tomar cuidado com essa

população idosa, que está crescendo, infelizmente a tendência é aumentar, todos nós um dia
vamosficar nessa condição, não chegamos ainda, mas a considerar dos 60 a 90 anos, essas

pessoas que estão aumentando o número no transporte coletivo Senhor Presidente.

Aproveitando a oportunidade eu quero também agradecer ao Deputado Estadual Gilmaci
Santos que eu conheço há anos, uma pessoa muito combatente no nosso Estado, uma pessoa

que tem atuado muito nas cidades e, graças ao pedido desse Vereador ele atendeu aqui o

nosso clamor e, mandou para a nossa Cidade de Itaquaquecetuba uma Emenda de R$

200.000,00 (duzentos mil reais) também para constar na nossa infraestrutura. Então

aproveitando esse espaço na Tribuna para agradecer ao nosso Deputado Estadual Gilmaci
Santos por ter contemplado a nossa Cidade de Itaquaquecetuba com esse beneficio para
nossa população. Muito obrigado Senhor Presidente. Esse é o meu espaço, que Deus abençoe

a todos”. Com a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, boa tarde a todos. Satisfação está fazendo uso da

Tribuna nessa tarde, parabenizar os oradores que me antecederam, cada um abordando um

tema de real importância para o Município, cada um Vereador atuante que busca da melhor

forma possível contribuir para o engrandecimentoda nossa Cidade. O Mané Barrancofalou
sobre o problema da Guarda que é um grande problema, hoje a gente quer ter uma

guarnição, uma base, mas as dificuldades são tantas. A Vereadora Simone falou sobre o

problema da iluminaçãopública, que vem de encontro com o mesmo problema da segurança,

não é? O Vereador Edson Moura também está comentando a importância de que temos que

trazer contingentepolicial para o nosso Município, que Itaquá sempre fica na última opção,

tudo para Mogi, tudo para Suzano e nada para Itaquá e nós precisamos mudar esse quadro e,

como é que nós vamos mudar esse quadro Vereador Edson Moura? Com atuação dos

Vereadores, com atuação do Prefeito que tem sido brilhante nesse primeiro momento, dos

Secretários que tem que trabalhar e engrandecer a nossa Cidade. Eu vejo como disse o

Vereador Ceará que o Prefeito está desenvolvendo um grande trabalho, mas são tantas as

nada, mas é muito, é com o pouco, que a gente vai chegar no muito. Ontem mesmo o Prefeito
anunciou, o Vereadorjá falou, um investimento de pouco mais de vinte e três milhões, onde

nós vamos ser contemplados com a restauração e a pavimentação asfáltica da Estrada dos

índios, da Estrada do Pinheirinho e da Estrada do Campo Limpo, grandes e importantes

corredores de ônibus que liga uma cidade a outra que tem uma importância preponderante
para o crescimento da nossa Cidade. Então a gente tem que desenvolver e buscar cada vez

mais, trazer o que de melhor existe para nossa Cidade. Vereador Coutinho desenvolvendo

sobre o tema do idoso, acontece que às vezes a gente reclama por pouco, os idosos por
exemplo, precisou de uma ação dessa em Brasília começou a refletir, não só aqui em Itaquá,
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mas como no Brasil todo, porque isso é um problema de educação, de respeitar os idosos e

também da mesma forma como é um idoso, pode ser uma criança, pode ser uma adolescente

que é machucado dentro do ônibus com aquelas arrancadas bruscas, sem o devido

acuutelamento do motorista e, eles tem que tratar bem, a prestadora do serviço público de

ônibus ela é uma concessionária, ela está trabalhando em nome do Município, ela está na

condição do Município, ela recebe aquela concessãopara fazer o transporte público, tem que

transportar e transportar muito bem os nossos munícipes e Vossa Excelência abordou com

muito carinho, com muito critério essa questão e, a gente tem que estar atento. A Câmara é o

ambiente próprio para discutir todos os assuntos de Segurança Pública, Transporte Público,
tudo que nos afligem e a gente tem que trazer. O Vereador David Neto fala que às vezes a

gente parece que está conseguindopouco, mas não, é a primeira vez quese fala, mas a gente

tem queir falando, falando, falando, quantas coisas a gente não tinha ontem, temos hoje, mas

é fruto de um trabalho incansável da Câmara Municipal e todos os Vereadores e eu nunca vi

um Legislativo tão envolvido em busca beneficio para Cidade como esta, essa Casa de Leis

est de parabéns, o Prefeito está de parabéns e nós temos que crescer, desenvolver cada vez

mais a nossa Cidade, somos moradores da Cidade, temos nossos negócios aqui, temos nossos

filhos, nossos netos e o mais importante de tudo, é o crescimento engrandecimento da nossa

Cidade. Então nós temos um problema sério que é a iluminação pública, onde o Prefeito

lançou uma licitação, foi impugnada e agora está lançando outra, vamos torcer para que não

tenha nenhuma impugnação, porque certamente o nosso pátio de iluminaçãofica que nem o

Largo da Feira da Vila São Carlos, que é uma promessa do nosso Prefeito de fazer com que

| todas as ruas de Itaguá receba a mesma iluminação, talvez Mané Barranco essa iluminação
M talvez não, tenho certeza, com essa iluminação de qualidade, o serviço da segurança, a

sensação de segurança vai melhorar e melhorar muito mais, se a gente conseguir mais

aumentar a nossa arrecadação, colocar mais Base da GCM em quase todos os Bairros de

Itaguá a situação fica muito melhor. A atuação do Vereador Edson Moura, onde estaria hoje

o Presidentejunto na Secretaria de Segurança Pública, porque nós não podemosficar mais

esquecidos na questão de Segurança Pública, o Governo do Estado tem que saber que a

Ciaade de Itaguá é uma cidade que mora pessoas, aqui não é um número e, a gente precisa
de Segurança Pública, a gente precisa da guarnição da polícia aqui, do efetivo da polícia
muito maior do que se tem hoje, precisomos de viaturas, precisamos de aparelhamento físico,

N Delegacia de Polícia, como teve agora a Delegacia da Mulher, a gente precisa de mais

Delegacias especializadas. Então as demandas são tantas, as nossas necessidades são

muitas, nós precisamos nos unirmos para juntos trazermos aquilo que nós necessitamos,

Segurança Pública, Iluminação, Educação, Saúde, nós estamos recuperando, como disse o

Vereador David na sessão passada, que o Prefeito com o que está fazendo, vai recuperar em

dois anos, dez anos da nossa Cidade, tomara que isso aconteça Vereador, tomara que a gente

cresça vinte anos, tomara que as próximas gestões que vem seja também no mesmo nível

dessa que nós estamos tendo agora, isso que nós precisamos, tanto qualidade de Prefeito,
qualidade de Vereadores e qualidade de Secretários e o povo acima de tudo, cobrando, se
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organizando, buscando cada vez mais aquilo que lhe é de direito, ter um serviço público de

qualidade em todos os setores. Muito Obrigado”. Com aparte o Vereador Manoel Missias
da Silva: “É uma honra fazer parte dessa Câmara, ter um homem que nem o Senhor, se

expressar para nós entender a opinicio de cada Vereador que falou aqui. Porque o meu

Prefeito, eu chamo meu Prefeito porque eu acredito muito nele, entendeu? É o maior orgulho
fazer parte desse time, porque Doutor, o Senhor sabe, eu sou do Norte, não sei me expressar

bem, mas eu sei o que é certo, o que é errado e ajudar o povo. Olha meu filho essa semana, o

que o Senhor falou sobre a iluminação, é verdade, nós estamos apoiando muito sobre a

iluminação, mas eu tenho certeza que meu Prefeito vai fazer lá, que nem o Senhor falou, ter
iluminação diminuir mais o crime. Essa semana lá Doutor, o cara chegou, o coitado estava

cortando o cabelo de frente à escola Kakunosuke, quando chegou junto levou tudo, levou

maquinário, levou o dinheiro, ainda falou você quer pegar agora vai para o Itaim, olha só,

entendeu, aí o que acontece, é uma demanda. Por isso que eu pedi para o meu Prefeito, eu

perso o apoio de todos vocês, com uma GCM Doutor, Itaguá está crescendo muito, São

Paulo está crescendo muito, os estados, as cidades estão crescendo muito, mas precisa ter um

olhar especial para Iaquá. O meu Prefeito, o Senhor como Líder, o Presidente da Câmara
David Neto que é um grande homem, cada Vereador aqui tem o seu valor. Muito obrigado
Doutor, eu fiqueifeliz pelas suas palavras, porque o Senhor sabe se expressar e dá para todo
mundo entender bem. Muito obrigado ". Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos

Tavares: “Obrigado Mané, é um prazer sempre está fazendo esse pinga-fogo com Vossa

Excelência. Tem um ditado muito antigo que diz que “À noite todos os gatos são pardos" e no

escuro pior ainda, não é? Então quer dizer, vamos iluminar a Cidade, vamos trazer Base da

GCM, vamos trazer mais Policial Militar, Civil é o que nós precisamos. Senhor Presidente

era só. Muito obrigado”. O Senhor Presidente argumenta: “Parabéns pela explanação.
v Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o

r Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador, Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda a leitura da Ata da 19º Sessão Ordinária de

2021, realizada no dia 08 de junho de 2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA
por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas:
Correspondência Recebida Nº 90/2021. Autoria: Governador do Estado de São Paulo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 109/2021, referente ao Requerimento nº
12/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº

91/2021. Autoria: Secretaria de Segurança Pública. Assunto: Correspondência em resposta

ao Oficio nº 64/2021, referente à Indicação nº 594/2021, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 92/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 702/2021, de autoria do

Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 93/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
717/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
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94/2021. Autoria: Secretaria Municipol de Governo. Assunto: Correspondência em resposta

à Indicação nº 744/2021, de autoria do Vereador Sidney Galvão dos Santos.

Correspondência Recebida Nº 95/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 778/2021, de autoria do Vereador
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Correspondência Recebida Nº 96/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
802/2021, de autoria do Vereador Fabio Aparecido Burgue. Correspondência Recebida Nº

97/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta

à Indicação nº 1210/2021, de autoria de todos os Vereadores. Correspondência Recebida

Nº 98/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 996/2021, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva.

Correspondência Recebida Nº 99/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1469/2021, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 100/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1419/2021, de

autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 101/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 1404/2021, de autoria da Vereadora Simone Patrícia Soares. Correspondência
Recebida Nº 102/2021. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 32/2021, de auoria do Vereador Edimar Candido de Lima.

Correspondência Recebida Nº 103/2021. Autoria: EDP Brasil. Assunto: Correspondência
em resposta às Indicações nº 1775 e 1800/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza

Moura. Correspondência Recebida Nº 104/2021. Autoria: Departamento de Estradas e

Rodagem. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 170/2021, referente ao

Reguerimentonº 27/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº 105/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta ao Requerimento nº 34/2021, de autoria da Vereadora Simone

Pairícia Soares. Correspondência Recebida Nº 106/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 36/2021, de autoria do

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Correspondência Recebida Nº 107/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao

Requerimento nº 38/2021, de amworia do Vereador Edimar Candido de Lima.

Correspondência Recebida Nº 108/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 39/2021, de autoria do Vereador

Edimar Candido de Lima. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador
Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos: Requerimento
Nº 41/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo às autoridades,

Prefeito Eduardo Boigues Queroz junto a Sabesp, a implantação de Saneamento Básico e

Rede de Esgoto para os Bairros Terra Prometida, Jardim do Vale, Parque Dirce e Parque
Macedo. RequerimentoNº 43/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo

 
Página 9 de 14



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

informações à Empresa de Telefonia Vivo, no sentido de que providencie em caráter de

urgência o nivelamento do tampão de ferro circular, localizado na Estrada Água Chata,

defronte ao número 655, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba - SP. “Encaminho
para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 50/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: “Dispõe

sobre Moção de Aplausos ao Senhor Sérgio Luiz Teodoro, Senhora Maria Aparecida Cato
Dávila, Senhora Cícera Aparecida de Oliveira Souza”. “Encaminhopara as Comissões para
os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia da

Moção nº 50/2021, Requerimentos nºs 41/2021, 43/2021, que sejam lidas apenas suas

ementas, haja vista que foram lidas em Sessão que as deliberaram e que sejam colhidos os

Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentesjá apresentados”. “Submetido à discussão

o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta.
Posto em votação é APROVADOpor 18 (dezoito) votos favoráveis e 1 (uma) ausência. O

Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que

proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1859/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE
LÂMPADA QUEIMADA na Rua Haroldo Campos, defronte ao número 285, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1860/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal
de Transportes no que se refere à reclização de REMOÇÃO DE CAMINHÕES E CARRO

abandonados na Rua Jorge de Lima nas proximidades do número 162, no bairro Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1861/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de

Transportes, no que se refere à realização de instalação de placa de ponto de parada de

ônibus na bifurcação das Ruas Joaquim Caetano e Joaquim Serra, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 1862/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando à EDP Bandeirantes S.A, no sentido que providencie a remoção do

poste de energia elétrica de propriedade desta empresa, defronte à garagem da propriedade
particular localizada na Rua Costa Rica, defronte ao número 180, no bairro Jardim
Americano, neste município. Indicação Nº 1863/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de

Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação no que se refere viabilizar a instalação de calhas
de alvenaria em todo telhado da Escola MunicipalJosefa Costa de Souza Moura, localizada
na Rua Edson Fidélis Moura, 120, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação
Nº 1864/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização
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de Serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS em toda extensão

da Avenida Industrial Segunda, no buirro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº
1865/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando à EDP

Bandeirantes S.A, providências urgentes para realização do serviço de poda de árvore,
localizada na Rua Mosteiro de São Bento, próximo ao número 66, Jardim Carolina.

Indicação Nº 1866/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando
à EDP Bandeirantes S.A, providências para realização do serviço de poda de árvore,
localizada na Rua Serra de Aguirre, defronte ao número 35, Jardim Amaral. Indicação Nº
1867/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados os serviços de retirada de

entulhos, na Praça localizada na Rua Serra de Aguirre, S/N, Jardim Amaral. Indicação Nº
1868/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de reforma e

manutenção dos pontos de ônibus, localizados em toda a extensão da Estrada dos Índios,

Jardim Caiubi. Indicação Nº 1869/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que sejam realizados
serviços de tapa buraco, localizados na Rua Pedralva, defronte ao número 180, Residencial
Pâmela. Indicação Nº 1870/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), na Rua Caçapava, do nº 09 ao 325,

localizada no Bairro Jardim Santa Helena. Indicação Nº 1871/2021. Autoria: Kabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
realizada a supressão da árvore, localizada na Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 205,

Bairro Jardim América, neste município. Indicação Nº 1872/2021. Autoria: Fabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma

Praça para atividade infantil e adulto, com descanso e lazer aos munícipes, localizado na rua
Mario Covas esquina com a rua Lucas Garcez no bairro Jardim Morada Feliz, neste

município. Indicação Nº 1873/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja comunicado a Empresa de Ônibus
Planalto para que instrua os motoristas para que não arranquem com os carros sem se

certificarem que os passageiros com idade avançada estejam acomodados. Indicação Nº
1874/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, com extrema urgência a retirada de entulhos e limpeza do terreno localizado na

Avenida Brasil na altura do número 307 no Jardim Gonçalves. Indicação Nº 1875/2021.

Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, com

extrema urgência a retirada de entulhos e limpeza do terreno localizado na Rua Moçambique
na altura do número 59 no Jardim Adriane. Indicação Nº 1876/2021. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito Municipal, limpeza da Rua Taiaçu
localizada na Vila Virginia. Indicação Nº 1877/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, limpeza da Rua Nestor Ferreira de

Barros, localizada na Vila Virginia. Indicação Nº 1878/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula
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Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o serviço de

pavimentação asfáltica nas Ruas Nova Independência, Monteiro Lobato e Nova Horizonte —

Bairro Rio Negro /Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1879/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no que se refere à realização de limpeza da

boca de lobo localizada na Rua Ana Neri, no bairro Jardim Altos de Itaguá, neste município.

Indicação Nº 1880/2021. Autoria: Ro/gaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), na Avenida
Itaquaquecetubaaltura do número 848. no Bairro Vila Monte Belo, Cidade Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1881/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados, em caráter de urgência, os

devidos serviços de Recuperação Asfáliica da Rua Teófilo Braga (Antiga Rua 42), localizada
no Bairro Parque Piratininga, nesie Município. Indicação Nº 1882/2021. Autoria:
Roigaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), nas Ruas próximo da UBS Guiomar
Maria dos Santos, no Bairro Altos de Itaquá, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1883/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), na Rua Nemésio

Candido Gomes, no Bairro Vila Zeferina, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1884/2021.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o serviço de redutor de velocidade (Lombada) na Rua Jaguarão, Bairro Morro
Bronco, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1885/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor

competente que tome providências quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda
M extensão da Rua Curitiba, localizada no bairro Jardim Anita. Indicação Nº 1886/2021.

Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras, para que sejam

N É eferuados serviços de substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, na Rua

LA y / Hapuí na altura do nº 50, localizada na Vila Gepina. Indicação Nº 1887/2021. Autoria:
À ” Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, à realização

do serviço de pintura de sinalização de trânsito no piso asfáltico na Rua Itapuí, Ruasa Cacapava e Rua Dracena localizada na Vila Gepina. Indicação Nº 1888/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à

realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Itapuí e Rua Dracena,
localizada na Vila Gepina. Indicação Nº 1889/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito que determine ao setor competente com urgência,
que seja feito serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua Marília — Vila Bartira.
Indicação Nº 1890/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam efetuados serviços de Desassoreamento e

Limpeza do Córrego Tipoia, em trecho que compete ao bairro Tipóia/Vila Esperança
próximo à Rua Ubaitaba e Barra do Rocha, neste Município. Indicação Nº 1891/2021.
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Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito

Municipal, implantação de uma praça poliesportiva “Praça Cidadania”, na área localizada
entre as Avenidas GonçalvesDias e Ferreira de Menezes, e entre a Associação de Moradores

do Bairro e Praça Jorge Amado, Parque Residencial Marengo (Alto). Indicação Nº
1892/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste
de iluminação pública, por toda a extensão da Rua Juiz de Fora principalmente em frente ao

número 953 CEP 08573-060 localizada no Bairro Vila Virginia, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1893/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências de urgência para a realização do serviço de implantação de redutor de

velocidade (lombada), na Rua Itaperuna em frente ao número II4 CEP 08572-320,

localizada no Bairro Vila São Roberio, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1894/2021.

Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a necessidade de refazer a caixa de escoamento (Boca de lobo) na Estrada
Firmino Manuel Pereira, Nº 340 no Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº 1895/2021.

Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

instalação de uma base da (GCM) Guarda Civil Metropolitana de Itaquaquecetubano bairro
Jardim Paineira. Indicação Nº 1896/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de sarjetão para drenagem de águas
pluviais na Rua Serra do Espinhaço, altura do Nº 154 no Bairro Jardim Paineira. Indicação
Nº 1897/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a manutenção e troca de lâmpadas queimadas na Estrada Amedeo Massari, 1150,

Jardim Primavera, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1898/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

MA Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), em

toda extensão da Rua Tagarela, Rua Uirapuru, Rua Araponga, Rua Beija Flor e Avenida

Cardeal, localizadas no Bairro Parque São Pedro, em nosso Município. Indicação Nº
1899/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, colocação de guias e pavimentação nas Ruas Bento de Abreu, em toda sua

extensão, bairro Parque Scafjfid IH, Rua Leiria e Rua Porto, em todas as suas extensões,

bairro Chácara Cuiabá. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas

das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única Projeto de

Decreto Legislativo nº 04/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itagquaquecetubense ao Senhor

Eronides Rafael Galdino”. “Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Roque Levi Santos Tavares e Edson de Souza

Moura. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Projeto
de Decreto Legislativo nº 05/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense a Senhora

Maria Lucilene Lima de Sousa”. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador
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Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de

Cidadão ltaquaquecetubense ao Senhor Domingos Carvalho Costa”. “Submetido à

discussão, se manifesta a favor o Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Posto

em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Moção Nº 50/2021.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos ao Senhor

Sérgio Luiz Teodoro, Senhora Maria Aparecida Cato Dávila, Senhora Cícera Aparecida de

Oliveira Souza". “Submetido à discussão, se manifesta a favor os Vereadores: Sidney
Galvão dos Santos, Edvan Olinda de Sousa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Simone

Patricia Soares, Edson de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 41/2021. Autoria: Sidney Galvão

dos Santos. Assunto: Requerendo às uutoridades, Prefeito Eduardo Boigues Querozjunto a

Sabesp, a implantação de Saneamento Básico e Rede de Esgoto para os Bairros Terra

Prometida, Jardim do Vale, Parque Dirce e Parque Macedo. “Submetido à discussão, se

munifesta a favor o Vereador Sidney Galvão dos Santos. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 43/2021. Autoria: Edsonde
Souza Moura. Assunto: Requerendo informações à Empresa de Telefonia Vivo, no sentido de

que providencie em caráter de urgência o nivelamento do tampão de ferro circular,
localizado na Estrada Água Chata, defronte ao número 655, no bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba - SP. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidente comunica: “Comunico aos Senhores

Vereadores e internautas que nos assistem a esta Sessão Ordináriapara a Audiência Pública
virtual de Finanças, referente à Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 a

ser realizada no dia 16 de junho de 2021 às 15 horas nessa Casa de Lei. Nada mais havendo

a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para uma

Sessão Ordinária na próxima terça-feira no horário regimental. Para constar foi lavrado a

presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a

aprovação desta Casa de Leis.

a
la

Pref dente

po Á hd
Ai Carlos de Paula Coutinho
! Primeiro Secretário

  
        Vereador
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